

送平安送祝福，莱西公安在行动

市公安局开展迎新春送祝福活动，现场发放禁毒知识、防范网络诈骗等手册

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军

春节的脚步越发近了，为了进一步密切警民关系，树立公安机关良好形象，1月21日上午，莱西市公安局在月湖广场开展迎新春送平安、送祝福活动，现场还为市民发放禁毒知识、安全出行、防范网络诈骗等宣传材料。

“您好，这是我们公安局给您送的平安福。”1月21日上午，在月湖广场烟台路一侧，莱西市公安局民警在为过往市民送福帖。记者看到，莱西市公安局还贴心地为市民准备了袋子，方便市民携带。“谢谢你们啊，送的福帖真喜庆。”市民赵女士说，现在社会这么安定和谐离不开公安民警们的安全守护，希望他们每一次出警都能够平平安安回来。



莱西公安为市民送祝福。

活动现场，交警大队、治安大队、禁毒大队、刑侦大队、经侦大队、食药环侦大队、派出所等多个警种共同参与，在送福帖的同时，还为市民发放宣传材料，并且讲解毒品的危害、注意交通安全、防范网络诈骗、不沉迷赌博等安全知识。“春节快要到，打打牌玩一下就行，千万不能沉迷赌博，不仅影响正常生活，更是违法犯罪行为。年底了，也要注意个人信息千万不要泄露，不要轻信各种中奖信息，也不要轻信一些起诉、通缉类的恐吓电话。”民警一边送福帖、发放宣传资料，一边给市民讲解安全知识。

莱西市公安局还安排派出所、交警大队、人口大队警务人员到辖区企业、群众家走访，为到公安业务窗口办事群众送福帖，向他们汇报公安工作，并征求意见建议。

买金首饰衣服被烫坏，店员态度引顾客不满

在记者协调下，涉事店员赔偿于女士一件同样衣服

□半岛全媒体记者 李云天 谢浩军

“本来是开心地去买首饰，没想到在调整首饰的时候新衣服被烫了一个洞，整个下午都在协商，感觉这个下午是在被不断羞辱中度过的。”1月18日下午，市民于女士向本报反映了自己在位于威海中路的老天宝金店遇到的糟心事。在记者的协调下，肇事的店员答应给予女士赔偿一件同样的衣服。

开心买首饰，衣服却被烫坏

1月18日下午4时15分许，记者来到位于威海中路的老天宝金店时，求助的于女士仍浑身哆嗦着。她无奈地告诉记者，事发3个多小时了，不但问题没有得到解决，自己感觉在不断受到侮辱。于女士介绍说，下午1时许，她在朋友栾女士陪同下到这家店购买了一条金手链和一个金戒指，因为手链锁扣处有些松散，戒指接口处也要固定一下，所以她们来到维修窗口处。

将手链和戒指交给工作人员后，于女士站在原地等待。“还没给我弄好，有个客户来验金，也不知道他们怎么弄的，就非常突然，有东西飞出来落在我的左衣袖上，烫了一个小洞。”于女士说，工作人员向她解释说当时他正在验金，将顾客的金饰烧红后，金饰表面出现了黑色杂质，于是用镊子夹着金饰敲击桌面，不料金饰从镊子上脱落飞了出去，烫坏了于女士的衣服。记者看到，于女士衣袖上的洞有米粒大小。

店员越劝，顾客的火气越大

“这件衣服已经买了快一个月了，当时是花了1580元，我一直没舍得穿，昨天我过生日才拿出来穿，今天是第二天穿，没想到却被老天宝金店的员工给烫坏了。”于女士说，事情刚发生时她还没有多生气，但是维修窗口工作人员的态度却让她很受伤，“第一句话还挺好，说不是故意的，紧接着就说最多赔偿100块钱。”于女士说，这位工作人员后来还嫌她们站的位置不对。

于女士说，自己忍着心里不快，到



事发金店。

收银台交金首饰的钱，这时很多店员都围向于女士，纷纷劝于女士不要生气。于女士反问她们，如果自己碰到这样的事情会怎么处理，“有个店员说她不会计较，其他人就立马跟着附和，听他们这样说，直接激起了我一直压着的怒火。”于女士说，这件衣服对她而言是特殊的，是她特意为自己的生日准备的，这才穿第二天就被烫坏，她心里也很难受。

“谁的钱都不是大风刮来的，我花我的钱买的衣服就这么被烫坏了，他们却说得很轻巧，我是真的很难受。”于女士告诉记者，她不是不讲理的人，事情到此时她都还一直压着怒气听他们说，但是他们的态度就像针一样不断刺痛着她的心。

解决问题过程一波三折

“我一直都没多说什么，后来小伙子找我说把衣服拿去修我也同意了。”于女士和栾女士一起跟着店员去了一家据说修衣服修得很好的店，“对方说把袖子折一下缝起来，我们觉得不好看就问有没有别的方法，对方说可以刺绣，我们觉得刺绣会好看一点就同意了。结果当场被人定性为讹钱！”于女士说，自己听了这句话，再也控制不住情绪。“不修了！我没有别的要求，你们把衣服给我复原就行。”事情再次因双方意见不统一，而陷

入僵局，于女士只好拨打本报热线电话83961002求助。

于女士的同伴栾女士对记者说，本来只是想利用午休的时间把东西买了，现在整个下午都浪费在店里了，并且一个管事的都没有出面。“我们也知道店员

不是故意烫坏我的衣服，但事发后店员们的态度让我们无法接受！”于女士表示，希望店家能向她道歉，并赔偿一件一样的衣服。

肇事店员将赔偿同样衣服

在与记者交谈过程中，于女士和栾女士的情绪渐渐平复下来。而在记者采访时，店长李女士表示，她上面还有两位负责人。“我们两位领导去外地进货了，可能因为在采购会上，所以不方便接电话。”店长李女士告诉记者，他们一时半会联系不到领导，这个事不好处理。在记者等了半个多小时后，店长又说他们领导在路上，不方便联系。

就在记者采访于女士和栾女士时，一名年轻男子突然上前，对栾女士说，“你说话有点难听了。”两人随即发生争吵，随后店长李女士把该男子劝出门外。在记者的劝说下，于女士两人情绪才平静下来。尽管该店负责人一直没有露面，但肇事的店员最终承担了责任。他随后用于女士的微信与服装店老板订购了一件同样的衣服。

莱西市开展环境安全风险排查整治

为落实全省安全生产专题会议精神，有效管控生态环境风险，自1月20日起，青岛市生态环境局莱西分局在全市范围内开展为期半个月的生态环境领域安全生产大排查大整治活动。

青岛市生态环境局安排6个执法小组，专项排查重点涉及可能存在环境安全隐患的行业、领域和企业。一是排查重点危险废物产生及经营单位，强化对废弃危险化学品及危险废物的监管，解决可能存在的违规堆存、随意倾倒、私自填埋危险废物等问题，确保危险废物贮存、运输、处置安全；二是排查尾矿库及露天矿山

环境安全隐患问题，实行清单化管理，督促整改隐患问题；三是排查医疗单位和污水处理厂，保障医疗废物收集、贮存、转运、处置监管和城镇污水处理消毒措施落实到位，达到环保要求；四是排查核辐射安全隐患，强化核辐射安全防范；五是排查环境安全风险源重点企业，强化环境应急管理及突发环境事件的处置；六是排查矛盾隐患，处理环境重点信访事项，实行接诉即办、直转快办、跟踪督办，确保得到及时妥善解决。这次排查涉及47家医疗机构、19家重点风险源企业。

李云天 王宏坤